



王妃有喜

英国宣布凯特王妃怀孕



上图为国外网站合成的威廉王子与凯特王妃未来儿子或女儿的样子

2011年4月结婚后，英国威廉王子的妻子凯特王妃已经多次传出怀孕的消息，只不过每次都是“被怀孕”。不过，这回的消息可是千真万确，凯特王妃真的怀孕了。英国王室12月3日下午突然宣布，凯特王妃已怀有身孕，目前因急性孕吐已经住进位于伦敦市中心的爱德华七世医院。这一消息令英国举国欢腾，因为这个婴儿在未来有望成为英国的君主。

情报显示叙利亚境内化学武器近日出现移动，奥巴马警告：叙政府动用化武 美国将采取行动

据新华社电 美国总统奥巴马12月3日再次警告叙利亚总统巴沙尔不要在国内外冲突中使用化学武器，声称此举将引发“后果”。

奥巴马当天在位于首都华盛顿的国防大学出席活动时说：“今天，我要完全明白无误地向巴沙尔和他手下那些人表明，世界在关注。使用化学武器属于而且将是完全不可接受之举。如果你们犯下使用这些武器的悲剧性错误，那么将引发后果，你们将被追究责任。”他没有阐明这些后果。

当天早些时候，美国国务卿希拉里·克林顿在捷克首都布拉格访问时也重申了美方警告，声称美国自然会对叙利亚政府逾越“红线”之举采取行动。

奥巴马今年8月警告说，叙利亚政府所储存的化学武器落入不合意人之手、或者在冲突中用于应对反政府武装均属越美国“红线”之举，将会改变有关他解决叙利亚冲突的考虑。

美国媒体援引政府官员的话报道说，情报显示叙利亚境内化学武器近日出现移动。

白宫发言人杰伊·卡尼3日称，目前叙利亚反对派已经取得“具有战略意义”的进展，而且力量得以增长，叙利亚政府则不能通过常规手段阻止反对派进攻。随着困境加深，叙利亚政府“有可能考虑使用化学武器”，美国对此感到担忧。

叙利亚政府一直没有公开承认拥有化学武器。但西方国家认为这个国家存储有沙林神经毒剂、芥子气和氰化物等化学武器。

宝宝未来成君王 卡梅伦奥巴马表祝贺

当地时间12月3日，英国圣詹姆斯宫宣布，威廉王子的妻子凯特王妃已经怀孕。圣詹姆斯宫在一份声明中说：“剑桥公爵（威廉王子）和公爵夫人（凯特王妃）十分高兴地宣布，剑桥公爵夫人已经怀孕。”

“女王（伊丽莎白二世），爱丁堡公爵（菲利普亲王），威尔士亲王（王储查尔斯），康沃尔公爵夫人（卡米拉）和哈里王子以及两个家庭的所有成员都对这一消息感到高兴。”

王室发言人称，目前凯特正在医院接受妊娠剧吐治疗，并补充水分和营养。“由于孕期很早，凯特王妃需要多留在医院休息观察。”

这个婴儿出生后，无论其性别是男还是女，都将成为排在查尔斯王储和威廉王子之后的第三顺位王位继承人，未来将成为英国的君主。

英国皇家历史学家雨果·维克斯说：“女王伊丽莎白二世在位时迎来新一代的王位继承人，这是个大好消息。女王的这名曾孙或曾孙女终有一天会坐上最高宝座。”

英国首相卡梅伦通过推特表达了欣喜之情，并表示，他相信王子夫妇“会成为很好的父母”。工党领袖米利班德表示，这是凯特、威廉和整个国家的大好消息，值得举国上下庆祝。美国总统奥巴马也发来贺电。

本打算圣诞节公布 预产期：明年6月

12月3日，威廉和凯特正在伯克郡，与凯特的父母待在一起。由于出现剧烈的孕吐症状，凯特当天下午进入英国首都伦敦市中心的爱德华七世医院，威廉王子一直在病床边守着，直到晚上8点15分才离开医院。

据英国《每日邮报》报道，消息人士称，凯特入院后立刻接受了治疗，目前情况良好。预计凯特得在医院待上几天，出院后还需要休息一段时间，原定安排的活动已

经全部取消，直到圣诞节前，凯特都不会再参加任何公开活动。而正在英国空军服役的威廉也有望休假。

《每日邮报》还称，原本威廉打算将凯特怀孕的消息等到圣诞节才公布，无奈凯特孕吐实在太严重，被送往医院后，才不得不告诉女王伊丽莎白二世。

凯特如此剧烈的孕吐，恰恰是怀有多胞胎的孕妇常常出现的孕期症状。当准妈妈

妈孕吐比较严重时，她怀有双胞胎或多胞胎的可能性是其他孕妇的三倍。路透社特地咨询了一名妇产科医生。布里斯托大学的妇产科顾问医师蒂姆·德雷考特说：“剧吐意味着王妃怀的可能是双胞胎。”

英国王室拒绝透露凯特何时怀孕，照此推算，凯特的预产期将在明年6月。对于同样生于6月的威廉王子来说，这可真是最好的生日礼物。

博彩公司赌婴儿名 最可能是伊丽莎白

威廉王子的妻子凯特王妃已有身孕，目前已住进位于伦敦市中心的爱德华七世医院。英国最大的博彩公司认为，凯特孩子的名字最可能是伊丽莎白。

据报道，目前孩子性别还不知道，博彩公司就已为其命名开出赔率。英国最大博

彩公司立博认为，这名备受关注的皇室婴儿的名字最可能的是伊丽莎白，与其曾祖母、现女王同名。

此外，也有人猜测，如果是女孩，她的名字可能是弗朗西丝·玛丽或者安；如果是男孩，他的名字有可能是菲利普、爱德华

或者约翰。据悉，凯特王妃的孩子出生后，将成为排在查尔斯王储和威廉王子之后的第三顺位王位继承人，未来将有可能成为英国的君主。

综合《新闻晚报》报道

日本众议院选举 拉开帷幕

参选政党之多创历史之最

星报综合报道 日本12月4日发布第46届众院选举公告，正式拉开了至16日计票为止为期12天的选战帷幕。加入“跨太平洋战略经济伙伴关系协定”(TPP)谈判、消费税增税等将成为大选的主要争论焦点，来自民主党、自民党等12个政党的候选人将参选。政党数量之多创现行选举制度以来之最。约1500名参选人将在全国300个小选区及11个大选区争夺480个众议院席。

日本上一次举行众议院大选还是3年零4个月之前的事。此次大选，由于政治势力分裂，在众议院宣告解散后，不断诞生新的政党，以至于参加本届众议院大选的政党多达12个。三年多前的众议院大选，民主党从自民党手中夺取了政权。但是，日本国民对于执政3年的民主党政权评价并不高。因此，在此次众议院大选中，自民党立志要夺回政权。

日本中央选举委员会今日将根据各党的报名情况，最终认定并公布竞选者名单。选举投票日为12月16日，当晚开票。

相关新闻

日新任驻华大使谈对华外交观：“两国关系很难，经常找不到等分线”

11月底刚获正式任命的日本驻华大使木寺昌人日前首次公开披露他的对华外交观。他认为钓鱼岛主权争端影响中日贸易关系，声称将努力促进中日关系。但在钓鱼岛主权问题上，木寺仍然为日本政府的“购岛”行为作了声辩，他认为日政府的举动在于平息国内嚣张的民族主义情绪，这种情绪对中日两国都无益处。

对于钓鱼岛纠纷，木寺表示政治关系的冷却影响着中日贸易。他赴任后“将努力去说明良好的日中关系符合双方利益”。

韩称朝鲜将三级火箭装上发射台

星报综合报道 韩国政府消息人士12月4日说，朝鲜已将第二级火箭装上了发射台，目前正在安装第三级火箭。

此外，韩国军方4日启动应急工作小组，负责分析朝鲜发射卫星的各项准备工作。

该小组包括10名军方官员，主要负责分析朝方卫星发射的情报分析。

12月4日，外交部发言人洪磊主持例行记者会。洪磊表示，关于朝鲜拟发射卫星问题，中方多次与朝方交换意见。朝鲜作为主

权国家有和平利用外空的权利，但考虑到朝鲜半岛的局势和安理会有关决议的限制等因素，中方希望朝方从半岛和平稳定大局出发，慎重行事。中方与六方会谈其他方也保持着沟通，希望着眼长远，冷静处置。